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OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Parrilla suplemento Supplement extra shelf Grille additionnelle Supplement

Parrilla 600 x 400  600 x 400 shelf Grille 600 x 400

Set adicional guías 600 x 400  340500004 600 X 400 slides extra set Kit supplémentaire de guides 600 x 400

Cerradura puerta inox Solid door lock Serrure à porte inox

Cerradura puerta cristal Glass door lock Serrure à porte en verre

Motor lado izquierdo Left side engine Moteur côté gauche

Encimera con peto Worktop with upstand Plan de travail sans panneau de protection

Cambio R-290 por R-134a Change R-290 for R-134a Changer le R-290 pour le R-134a

Cambio R-290 por R-452A Change R-290 for R-452A Changer le R-290 pour le R-452A

Set 4 ruedas 4 Castors set Jeu 4 roulettes

Set 6 ruedas 6 Castors set Jeu 6 roulettes

Evaporación automática Automatic evaporation Évaporation automatique

Cajonera doble inox, auto-cierre Double drawers set, self-closing Tiroirs doubles inox, fermeture automatique

Exterior blanco o negro Black or white exterior Extérieur noir ou blanc consultar - consult-consulter

Registrador de alarmas haccp Haccp alarm recorder Enregistreur d’alarme HACCP consultar - consult-consulter

Tropicalizado 43°c Tropicalized to 43°c Tropicalisé 43°c consultar - consult-consulter

Respaldo inox Stainless steel rear side Soutien en inox consultar - consult-consulter

Encimera de granito Granite worktop Plan de travail de granit consultar - consult-consulter

230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz consultar - consult-consulter

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

MESAS PASTELERAS 60x40
PATISSERIE COUNTER 60x40 · TABLE PATTISSERIE 60x40

BPR-250

BPR-250-V
EJEMPLO DOTACIÓN EXTRA
SAMPLE EXTRA EQUIPMENT

EXEMPLE EQUIPEMENTS COMPLEMENTAIRES

CCE
EEC

2015/ 1094 EN16825

clase
climate

2015/1094
EN16825

Modelo Largo Alto Fondo Rango Estantes Pares de guias Capacidad Voltaje Refrig. Potencia Frig. Consumo Nominal Rango Rango
Model Length Height Depth Range Shelves Sets of slides Capacity Voltage Coolant Frig Power Nominal Consumption Range Range
Modèle Longueur Hauteur Profondeur  Gamme Étagères Kit de guides Exposition Tension  Frigorigène Puissance Frig.  Consommation Nominale   Gamme  Gamme

mm mm mm L W W

BPR-150 1495 850 800 -2°C
+8°C 0 10 362 230 V - 50 Hz R-290 502 235 A 5 (40ºC 40%)

BPRV-150 1495 850 800 -2°C
+8°C 0 10 362 230 V - 50 Hz R-290 502 244 - 4 ( 30ºC 55%)

BPR-200 2020 850 800 -2°C
+8°C 0 15 562 230 V - 50 Hz R-290 502 238 A 5 (40ºC 40%)

BPRV-200 2020 850 800 -2°C
+8°C 0 15 562 230 V - 50 Hz R-290 502 251 - 4 ( 30ºC 55%)

BPR-250 2545 850 800 -2°C
+8°C 0 20 761 230 V - 50 Hz R-290 845 370 B 5 (40ºC 40%)

BPRV-250 2545 850 800 -2°C
+8°C 0 20 761 230 V - 50 Hz R-290 845 358 - 4 ( 30ºC 55%)

BPC-150 1495 850 800 -20°C
-15°C 0 10 362 230 V - 50 Hz R-290 606 535 E 5 (40ºC 40%)

BPCV-150 1495 850 800 -20°C
-15°C 0 10 362 230 V - 50 Hz R-290 606 544 - 4 ( 30ºC 55%)

BPC-200 2020 850 800 -20°C
-15°C 0 15 562 230 V - 50 Hz R-290 606 556 E 4 ( 30ºC 55%)

BPCV-200 2020 850 800 -20°C
-15°C 0 15 562 230 V - 50 Hz R-290 606 569 - 4 ( 30ºC 55%)

BPR-150

BPC-150

BPR-150-V

BPC-150-V

BPR-200

BPC-200

BPR-200-V

BPC-200-V

BPR-250

BPR-250-V

EJEMPLO GUÍAS PASTELERAS
EXAMPLE PASTRY GUIDES

EXEMPLE DE GUIDES DE PÂTISSERIE

M
ES

AS
6

Ver características técnicas en página 250 / See technical data in page 250 / Voir caractéristiques techniques page 250


